



В Туле мужчина осужден к лишению свободы за выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего погибла семья из четырех человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 63-летнего слесаря-водителя АО «Тулагоргаз», ответственного за ремонт и эксплуатацию газового оборудования. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Следствием и судом установлено, что в 2012 году в одной из квартир на улице Новомосковской города Тулы мужчина установил газовый проточный водонагреватель и дымоотводящую трубу, при этом не обеспечил плотное примыкание и надежное закрепление этой трубы в дымоходном канале, поскольку диаметр трубы был меньше диаметра канала.

18 ноября 2015 года дымоходная труба выпала из дымоходного канала, и угарный газ стал распространяться по квартире, что привело к смерти проживавшей в квартире семьи: 39-летнего главы семейства, его 34-летней супруги, 15-летней девочки и 11-летнего мальчика. 5-летняя дочь погибших во время произошедшего находилась у родственников и потому осталась жива.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Осужденный взят под стражу в зале суда.

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1192441>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
